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Společnost Rödl & Partner jmenovala dva
nové associate partnery
Tisková zpráva

Auditorka Radka Hašplová a advokát Thomas Britz jsou novými associate partnery společnosti Rödl
& Partner. Do těchto pozic byli jmenováni u příležitosti mezinárodního setkání Rödl & Partner
International Convention v sídle mateřské společnosti v Norimberku.

Radka Hašplová, auditorka

Působí u společnosti Rödl & Partner od roku 2003, v posledních letech jako zástupkyně vedoucí
auditorského týmu, jež se věnuje auditům podle českého účetního práva, německého HGB a IFRS.
Jejím významným zaměřením je mimo jiné oblast účetnictví dle německého HGB a IFRS. 

Radka Hašplová vystudovala obor Finance na Fakultě Financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické
v Praze. Hovoří německy a anglicky. Ve volném čase se ráda věnuje lyžování, plavání, jízdě na
bruslích a dalším sportům.

„Jmenování do pozice associate partnera vnímám jako ocenění mé dlouholeté práce v oblasti auditu a
poradenství. Těším se na novou výzvu a věřím, že mé další působení v této nové roli   bude pro Rödl
& Partner přínosem,“ hodnotí své jmenování Radka Hašplová.

Thomas Britz, advokát 

Působí u společnosti Rödl & Partner od roku 1999. Zaměřuje se zejména na restrukturalizace,
korporátní a pracovní právo a dále evropské právo sociálního zabezpečení. Mezi jeho klienty patří
přední německé společnosti, zejména z oblasti výroby.



Thomas Britz vystudoval právo v Pasově a na Právnické fakultě Univerzity Karlovy. Hovoří plynně
německy, česky, anglicky a francouzsky. Volný čas věnuje charitativní činnosti pro mezinárodní hnutí
United World Colleges, které poskytuje středoškolským studentům stipendia do mezinárodních škol.

„Je mi velkou ctí, že jsem se stal asssociate partnerem společnosti Rödl & Partner. Dává mi veškeré
možnosti seberealizace na mezinárodní úrovni, po kterých jsem vždy toužil,“  říká Thomas Britz.

Představujeme nové senior associate Rödl & Partner

V červnu letošního roku byli současně jmenováni noví senior associate společnosti Rödl & Partner. Z
řad poradců Rödl & Partner Česká republika jmenovací dekret do této pozice přijali kolegové z
pražské i brněnské pobočky:  

Mgr. Milos Škamrada, advokát, Rödl & Partner Brno
JUDr. Ilona Štrosová, LL.M., advokátka, Rödl & Partner Praha 
 
S novými kolegy se počet senior associate v České republice zvýšil na dvacet dva.
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